

環大九湖神農架國際大學生自行車挑戰賽開賽

北京新浪網 (2017-08-05 22:29)

分享 |     

中新社湖北神農架8月5日電（郭曉瑩 董曉斌 馬超）2017年環大九湖神農架國際大學生自行車挑戰賽5日下午鳴槍開賽，台灣嘉南藥理大學車隊獲得首場比賽冠軍。

當天下午15時整，隨著公路計時賽鳴槍，165名公路賽隊選手如箭離弦，衝進14.4千米的環湖賽段中，穿梭在世界中緯度地區罕見的亞高山泥炭沼澤濕地。

經過激烈角逐，當天下午17時34分，最後一名選手通過終點，首場比賽落下帷幕。台灣嘉南藥理大學車隊以17分23秒奪得第一名，邁森蘭—四川高校聯隊以18分34秒獲得第二名，狼途UbikeU以18分51秒獲得第三名。

據了解，2017年環大九湖神農架國際大學生自行車挑戰賽由中國大學生體育協會自行車分會、湖北省體育局和湖北省神農架林區人民政府共同主辦，賽期兩天，分為公路男子計時賽、公路男子大組賽、公路女子大組賽、山地男子賽和山地女子賽。

湖北神農架是中國唯一以「林區」命名的行政區，被聯合國教科文組織列入「人與生物圈自然保護區」「世界地質公園」「世界遺產」三大名錄。大九湖濕地公園則被稱為「神農架深處的高山平原」，擁有一片17平方公里的平川，成為得天獨厚的騎行勝地。

自2013年以來，神農架林區連續成功舉辦了4屆環大九湖自行車賽，每年都吸引數百名自行車愛好者參與。本次比賽是在2016年神農架兩岸大學生自行車賽基礎上，再次升級為接收國際報名的賽事，共吸引了來自紐西蘭和台灣地區等116所高校、35個車隊、251名選手參加。（完）

釋放速度與激情！環大九湖大學生自行車賽落幕

北京新浪網 (2017-08-08 14:41)

分享 |      

8月5日至6日，2017環大九湖神農架國際大學生自行車挑戰賽在神農架大九湖濕地舉辦，此次比賽吸引了116所大學的250多名選手參加。最終嘉南藥理大學車隊成為本次比賽的大贏家。神農架大九湖獨特的秀麗風光、優良的賽道條件、完善的賽事組織和政府的大力支持，都給參賽選手留下深刻印象。



2017環大九湖神農架國際大學生自行車挑戰賽在中國大學生體育協會自行車分會推動下、由湖北省體育局和湖北省神農架林區人民政府共同主辦。本次賽事以「挑戰大九湖濕地，激情華中屋脊」為主題，吸引更多年輕的大學生群體來到神農架，在體驗罕見高山濕地、原始森林風光以及獨特人文風情的同時，釋放自己的速度與激情。

自2013年以來，神農架林區已連續成功舉辦4屆環大九湖自行車賽，每年都吸引數百名自行車愛好者參與。在2016年兩岸大學生自行車挑戰賽基礎上，今年的賽事升級為國際賽事，參賽隊伍和選手數量再創新高，包括團體計時賽和大組賽在內的賽制設置更對選手的團隊及個人綜合能力提出全新要求。



在備受關注的開幕式上，中國大學生體育協會自行車分會、湖北省體育局和神農架林區等多位領導出席，表達對此次賽事的高度重視。神農架林區人民政府區長李發平先生、中國大學生體育協會自行車分會秘書長、北京大學體育教研部書記張銳女士上台致辭並互相交換禮物，預祝賽事圓滿成功。隨後，張銳女士還代表組委會，將本次大賽的所有報名費用全部捐贈給神農架大龍潭金絲猴研究基地，李發平先生代表基地接受捐贈，並對組委會表示了感謝。





在首先進行的公路男子團體計時賽上，台灣嘉南藥理大學車隊脫穎而出，以17分23秒的成績獲得冠軍，邁森蘭-四川高校聯隊和狼途UbikeU分別以18分34秒、18分51秒的成績摘得亞軍、季軍。

在隨後進行的男子、女子公路大組賽中，男子組選手先要經過一個爬坡賽段，然後在環湖賽道上騎行4圈，總賽程77.2公里，而女子組選手同樣需要先完成爬坡賽段，隨後環湖2圈，賽程共計48.4公里。這樣的賽道安排，對於選手的體力、耐力、戰術等都是不小的考驗。

經過兩個小時的爬坡、突圍和衝刺後，來自嘉南藥理大學車隊的3號選手劉恩傑斬獲了公路男子大組賽冠軍，邁森蘭-四川高校聯隊的戴松男和中新國際友誼隊的Vaughn Pretorius分別獲得亞軍和季軍。女子大組賽中，冠軍同樣由來自嘉南藥理大學車隊的邱靜雯獲得，來自RTS脈騰天使隊的范歆和邁森蘭-四川高校聯隊的葉詩翌分獲第二、第三名。

在最後進行的山地男子組和山地女子組的比拼中，選手們出發不久後，降雨不期而至，給選手們的騎行造成極大挑戰，而地方政府和組委會也緊急出動車輛，停在較易塌方的路段，用於阻攔可能掉下的落石，這一舉動也獲得所有參賽選手的交口稱讚。最後，十堰喜德盛驚騎車隊的李蘇麟和邁森蘭-四川高校聯隊的張智慧分別獲得男子組和女子組的冠軍。

本次比賽的成功舉辦，不但使大學生選手們積累了更多經驗，收穫了來自五湖四海的共同熱愛騎行朋友，也使神農架和大九湖的地方名片得到有力推廣。李發平區長表示：通過與大學生體育協會自行車分會以及湖北省體育局聯合舉辦比賽，進行強強聯合全力打造神農架旅遊品牌，能夠吸引更多的人來到神農架，認識神農架，愛上神農架，讓神農架的國際品牌走向世界。

環大九湖神農架自行車賽 嘉藥自由車隊奪冠

2017年08月15日 04:10 [江富滿](#)



由嘉南藥理大學運動管理系助理教授施正人（右二）、鄭欽贏（左一）所領軍的嘉藥自由車隊，連續兩年在環大九湖神農架自行車賽中奪冠。圖／江富滿

2017年環大九湖神農架國際大學生自行車挑戰賽，日前在中國國家5A級景區，素有中國最美濕地之稱的神農架大九湖盛大舉行，共有來自臺灣、紐西蘭及中國地區等116所大專院校、35個車隊、251名選手參加比賽。

台灣參賽隊伍嘉南藥理大學自由車隊在該校運動管理系助理教授施正人的領軍下，表現不俗勇奪5個公路賽冠軍，包括劉恩杰獲得男子大組賽冠軍、邱靜雯榮獲女子大組賽冠軍、鄒孟哲獲得男子大組賽衝刺獎冠軍、劉恩杰獲頒男子大組賽登山獎亞軍，團體獎項部分嘉南藥理大學獲得團隊計時賽及團體總成績冠軍，成績斐然。

施正人指出，透過這場賽事，除了讓選手增加國際賽事經驗之外，也進一步瞭解到大陸選手在自由車比賽的最新趨勢與實力。

(工商時報)



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：工商時報(A18 產經焦點)

刊載日期：106 年 08 月 15 日

記 者：江富滿



●由嘉南藥理大學運動管理系助理教授施正人（右二）、鄭欽贏（左一）所領軍的嘉藥自由車隊，連續兩年在環大九湖神農架自行車賽中奪冠。

圖／江富滿

環大九湖神農架自行車賽 嘉藥自由車隊奪冠

■江富滿

2017年環大九湖神農架國際大學生自行車挑戰賽，日前在中國國家5A級景區，素有中國最美濕地之稱的神農架大九湖盛大舉行，共有來自臺灣、紐西蘭及中國地區等116所大專院校、35個車隊、251名選手參加比賽。

台灣參賽隊伍嘉南藥理大學自由車隊在該校運動管理系助理教授施正人的領軍下，表現不俗勇奪5個公路賽冠軍，包括劉恩

杰獲得男子大組賽冠軍、邱靜雯榮獲女子大組賽冠軍、鄒孟哲獲得男子大組賽衝刺獎冠軍、劉恩杰獲頒男子大組賽登山獎亞軍，團體獎項部分嘉南藥理大學獲得團隊計時賽及團體總成績冠軍，成績斐然。

施正人指出，透過這場賽事，除了讓選手增加國際賽事經驗之外，也進一步瞭解到大陸選手在自由車比賽的最新趨勢與實力。